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Penienue 3ajgad MeTOI0M Yalil

0,1 0,7
xe ! (100—-x)2 ! 100 I 0’2
macca 1pacmeopa + Mmacca 2 pacmeopa —
ml@—ea + m26—6a — m36—6a

My, pg Oy +My, 0y =My, ., 0
x-0,1+(100 —x)-0,7 =100-0,2
0,Ix+70-0,7x =20

0,6x =50

x=383,3—my, , JUMOHHOU KUCTIONbL

100-83,3=10,72 —m,, , 1umonnou Kuciomei
Omeem :

83,32 —maccal pacmeopa nuMOHHOU KUCIOMbI

16,7 2 —macca?2 pacmeopa iumoHHOU KUCI0MbL



Anre0pandeCKui METO/L

ITycte macca 10% pactBopa — x (T)
Macca 70% pactBopa —y (T).

Macca pacTBOpa, 00pa30BaBIIEroCs B PE3YJIbTaTe CMELIMBAHMS:
x+y=100
O.1x +0,7y =0,2-100

CocCTaBUM U PELINM CUCTEMY YPABHEHUHN

X+ =100
0,1x+0,7y =0,2-100




(x+ =100

0.2 = 0,lx +0,7y

k 100

(x=100 -y
20=0,1-(100 — y)+ 0,7y
(x=100 -y

10=0,6y

(x ~ 83,7

Yy =16,7

A\

Omeem :

83,32 —maccal pacmeopa tumMoHHOU KUCIOMbL §\

16,7 2 —macca?2 pacmeopa MuMoOHHOU KUCTOMbL



Ilpasuno kpecma unu xkeaopam Ilupcona
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w/
w/ \w - W, (M.4.2p-pa)
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nepBoro y BTOPOro pacTBOpPOB., ! l

W, MaccoBsas Ao Mofy4eHHOro pacteopa(Cmecr)

2 (M.4.1 p-pa)




2%

10% 50M.\.

CyMMma yacTen AByX pacTBOPOB PaBHA
10 M.9.+50 m.4. = 60 M.4.

m,, ., =100+60-10=16,72
m,, . =100+60-50 =833z
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